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Податкові платежі становлять левову частку в фінансових 

потоках організацій. Найчастіше від грамотного, професійного 

рішення, прийнятого з урахуванням податкових наслідків, залежить 

діяльність підприємства, можливості його зростання і розвитку.  

Саме тому корпоративний податковий менеджмент виконує 

одну з найважливіших функцій управління підприємством, так як його 

результати є навіть важливішими фінансового менеджменту для 

прийняття управлінських  рішень.  

На сьогоднішній день вести бізнес, не прорахувавши, скільки 

принесе прибутку та чи інша угода і скільки буде потрібно при цьому 

сплатити податків, практично неможливо. Ця значимість виражається і 

в конкретних сумах, які сплачуються до державного бюджету. 

Податкові платежі, охоплюючи всю господарську діяльність 

підприємств, входячи в усі елементи, що визначають склад ціни, 

впливають на ефективність виробництва, а також є найважливішим 

фактором при прийнятті управлінських  рішень. 

Однак, в даний час відсутні точні трактування поняття 

корпоративного податкового менеджменту і глибокі теоретичні аспекти 

його концептуальних питань. Більшість вчених-економістів ототожнюють 

поняття податкового менеджменту з податковим плануванням, що не 

зовсім є невірним. Так, наприклад, деякі автори визначають податкове 

планування як законний спосіб обходу податків з використанням наданих 

законом пільг і прийомів скорочення податкових зобов'язань [1]. 

Деякі автори не розкривають суті поняття податкового 

менеджменту, а лише вказують на його мету і визначають його основні 

завдання, звужуючи рамки податкового менеджменту мінімізацією 

витрат, пов'язаних з податковими платежами підприємства.  

На основі вищевикладених позицій пропонуємо наступне 

трактування досліджуваного поняття: «Корпоративний податковий 

менеджмент – це сукупність економічних відносин, що виникають у 

господарюючого суб'єкта в процесі здійснення ним законних дій зі 

зміни та підтримці розміру своїх податкових платежів з метою 

підвищення ефективності своєї фінансово-господарської діяльності та 

забезпечення інтересів держави» [2]. 
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Організація корпоративного податкового менеджменту в 

широкому сенсі – це сукупність організаційних форм і методів 

податкового планування, податкової оптимізації та податкового 

самоконтролю; у вузькому – це підготовка і створення умов для 

оптимізації податкових потоків. Для організації управління податковими 

потоками на підприємствах використовується організаційна структура 

фінансового менеджменту. 

На рівні підприємства такі функціональні елементи 

корпоративного податкового менеджменту, як податкове планування, 

податкове регулювання та податковий контроль, нерозривно пов'язані і 

відбуваються як єдиний процес, внаслідок чого складається враження, 

що на підприємстві має місце тільки податкове планування, хоча 

податкове регулювання та контроль зберігають свою відносну 

самостійність в складі корпоративного  податкового менеджменту. 

Корпоративне податкове планування являє собою інтеграційний 

процес, що полягає в упорядкуванні фінансово-господарської діяльності 

відповідно до чинного законодавства і стратегією розвитку підприємства.  

Цей процес можна також визначити як попередній розгляд, 

оцінка рішень в області фінансово-господарської діяльності організації 

з урахуванням величини можливих податкових платежів і вибір з них 

найкращих рішень з позицій цільових установок організації. Таке 

трактування корпоративного податкового планування передбачає, що 

будь-яке рішення, наприклад, інвестування коштів, реорганізація 

підприємства має бути оцінене з урахуванням податкових наслідків.  

Податкове планування, як і будь-яку управлінську діяльність, 

можна представити у вигляді системи, що включає оперативний, 

тактичний і стратегічний елементи, в залежності від яких 

видозмінюються заходи з планування податків. 
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